

Κοσμο**ΠΟΛΙΤΙΚΑ**

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



**ΚΑΝΕΝΑΣ
ΔΕΝ ΑΓΑΠΑΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ
ΕΚΕΙΝΟΝ ΠΟΥ ΦΟΒΑΤΑΙ.**

Αριστοτέλης

Μεγαλεία

Ζούμε μεγάλες στιγμές. Από τη μία μειώνονται τα επιτόκια, από την άλλη θεωρείται σίγουρη η δόση. Και στο καπάκι έρχεται στο Σίδνεϊ ο Άδωνις Γεωργιάδης. Μα τι άλλο μπορεί να ζητήσει κανείς από αυτή τη ζωή...

Δρόμοι

Όλοι στους δρόμους αύριο για τον Άδωνι Γεωργιάδη. Είχε έλθει και πριν από λίγα χρόνια στην πόλη μας αλλά τότε δεν είχε γίνει ακόμη υπουργός Ναυτιλίας (βλ. κυβέρνηση Παπαδήμου), ούτε ήταν σε κυβερνητικό κόμμα. Ήταν ακόμα στο ΛΑΟΣ και δεν είχε καν παντρευθεί. Τώρα μας έρχεται με τη σύζυγό του, σαν βουλευτής της ΝΔ, στηρίζει την τρικομματική κυβέρνηση κι έχει υπερψηφίσει και τα τρία μνημόνια. Ας πάρουμε όλοι τους δρόμους, λοιπόν...

Εγκαίνια

Η Τράπεζα Κύπρου Αυστραλίας άλλαξε όνομα και τα υποκαταστήματά της εγκαινιάζουν τη νέα ονομασία: Delphi Bank Προχθές, Τετάρτη, έγιναν τα εγκαίνια στο Μπέργουοντ κι ακολούθησαν τα χθεσινά εγκαίνια του υποκαταστήματος στο Μάρικβιλ. Τη Δευτέρα 17 Δεκεμβρίου θα εγκαινιασθεί και το υποκατάστημα στο Χέρστβιλ.

Μισό

Σύμφωνα με με το Ινστιτούτο Εργασίας ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, η αγοραστική δύναμη του μέσου μισθού των Ελλήνων έχει μειωθεί κατά 50% τη τελευταία διετία. Για όσους, βέβαια, έχουν ακόμη εργασία... Δηλαδή, ενώ όλα ακριβαίνουν και τα χαράτσια τρέχουν οι αποδοχές μειώθηκαν στο μισό! Φαντάσου τώρα να ξηπνήσεις σε μία Αυστραλία που δεν θα υπάρχουν δουλειές, όλα θα είναι πιο ακριβά αλλά θα υπολειμθούν κι ο μισθός ή η σύνταξή σου θα είναι στο μισό απ' ό,τι σήμερα... Μπορείς να φανταστείς τι θα συνέβαινε; Προσπάθησε τότε να φανταστείς και τι συμβαίνει στην Ελλάδα. Στην πραγματικότητα, όλοι σαν ένα εφιαλτικό σενάριο...

Κολομβία

Άλλη μία επιτυχία των μνημονιακών, κυβερνητικών κομμάτων. Σύμφωνα με έκθεση της Διεθνούς Διαφάνειας, η Ελλάδα έχει τον πλέον διεφθαρμένο δημόσιο τομέα στην Ευρώπη των 27 και κατατάσσεται στο ίδιο επίπεδο με αυτό της Κολομβίας στα γενικά επίπεδα διαφθοράς! Και μετά

λέμε πως αποκαταστάθηκε η αξιοπιστία της χώρας κι ότι γίνονται μεταρρυθμίσεις... Η Ελλάδα υποβαθμίστηκε κατά 14 θέσεις σε σχέση με πέρυσι πέρυσι κι η διαφθορά οργιάζει ενώ η καταπολέμησή της υποτίθεται πως είναι βασική προτεραιότητα για να βγει η χώρα από τον φαύλο κύκλο των ελλειμμάτων και της οικονομικής κρίσης.

Μια λύση μακρινή

Στη χθεσινή έκδοση της εφημερίδας μας υπήρχε άρθρο σχετικό με την έκθεση της Deutsche Bank για τα κοιτάσματα φυσικού αερίου στη θαλάσσια περιοχή νότια και νοτιοανατολικά της Κρήτης, η οποία προσδιόρισε την αξία τους στα 427 δις. ευρώ. Δηλαδή, ποσό για να καλύψει το χρέος της Ελλάδας (και να μείνουν και μερικά ψιλά στην άκρη). Στελέχη του Ελληνικού Ινστιτούτου Υδρογονανθράκων (ΕΛΙΝΥ) αποκάλυψαν σε συνέντευξη Τύπου ότι στην εν λόγω περιοχή έχουν γίνει στο παρελθόν σεισμικές έρευνες από ξένες (ισραηλινές) εταιρίες, χωρίς όμως τα αποτελέσματα των ερευνών αυτών να γίνουν γνωστά στο ελληνικό κράτος! Κυριολεκτικά ξέφραγο αμπέλι... Και μετά περιμένουμε να ανακρυχθεί η ΑΟΖ... Σύμφωνα με το ρεπορτάζ «οι επιστήμονες του ΕΛΙΝΥ τόνισαν ότι η Ελλάδα έχει αποδεδειγμένα πετρελαϊκό δυναμικό και δυνατότητες ανακάλυψης και παραγωγής υδρογονανθράκων». Ωστόσο, με την πολιτική που ακολουθείται ένας θεός ξέρει πότε κι εάν θα μπορέσει κάποτε να τα εκμεταλλευθεί...

Φευγιά

Η βουλευτής της Χρυσής Αυγής και σύζυγος του προέδρου Νίκου Μιχαολιάκου, Ελένη Ζαρούλια, ζήτησε τα στοιχεία όσων έχουν απελαθεί από την Ελλάδα από το 1991 έως σήμερα. Αυτό μας μάρανε... Γιατί δεν ρωτά πόσοi έχασαν τις δουλειές τους ή τις περιουσίες τους και πόσοι έφυγαν οικειοθελώς; Μόνο για Αλβανούς και Ρουμάνους ενδιαφέρεται...

Ταυτότητα

Ο Γιωργάκης δήλωσε - μιλώντας στο JFK Jr. Forum - ότι η ταυτότητα του Χάρβαρντ «μετράει» περισσότερο από το διπλωματικό του διαβατήριο, όπου αναγράφεται ότι είναι πρώην πρωθυπουργός της Ελλάδας. Σε τόσο μεγάλη εκτίμηση έχει τη χώρα της οποίας υπήρξε πρωθυπουργός (με τις γνωστές τραγικές συνέπειες)!... Να που μας έδειξε την πραγματική του ταυτότητα...

Δεκεμβριανά διδάγματα

Τις ημέρες αυτές συμπληρώνονται 68 χρόνια από τα Δεκεμβριανά του 1944 που αποτέλεσαν τη β' φάση του ελληνικού εμφύλιου πολέμου, ο οποίος τερματίστηκε το 1949. Την εποχή εκείνη γράφτηκε με το αίμα πολλών αθώων μία μελανή σελίδα για τη νεώτερη Ιστορία μας, από την οποία πρέπει να αντλήσουμε τα κατάλληλα διδάγματα. Γιατί και σήμερα παρατηρούνται συμπτώματα διάλυσής της κοινωνικής συνείδησης κι ενότητας του ελληνικού λαού κι ενδοκμιού λόγιοι και πράξεις που τρέφουν τον διαχωρισμό, την αντίθεση, τη μισαλλοδοξία.

Στο τέλος του 1944 η Ελλάδα έβγαине από τον πόλεμο τραυματισμένη πολλαπλά, όμως νέες πληγές θα ανοίγονταν στο κορμί της από αυτούς που διεκδικούσαν την εξουσία. Τον Δεκέμβριο του 1944 και τον Ιανουάριο του 1945 οι ένοπλες συγκρούσεις που σημειώθηκαν στην Αθήνα ήταν αποτέλεσμα της πάλης για την απόκτηση του ελέγχου της μεταπολεμικής Ελλάδας, ανάμεσα στις βρετανικές και κυβερνητικές δυνάμεις και τις αντίστοιχες των αριστερών οργανώσεων (ΕΑΜ-ΕΛΑΣ-ΚΚΕ). Η κυβέρνηση Παπανδρέου είχε εγκατασταθεί στην Αθήνα, ενώ ο ΕΛΑΣ κυριάρχησε στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας και πολιτικά η χώρα ήταν χωρισμένη σε αντίπαλα στρατόπεδα που επέλεξαν να συγκρουστούν κατά μέτωπο. Στην εξέλιξη αυτή ουσιαστικά τον κυρίαρχο ρόλο έπαιξαν οι Βρετανοί με δύναμη 80.000 στρατιωτών κι επικεφαλής τον στρατηγό Σκόμπι. Ο Τσώρτσιλ είχε ήδη συμφωνήσει με τον Στάλιν να περάσει η Ελλάδα στη σφαίρα επιρροής της Βρετανίας κι ο στρατηγός Σκόμπι ήταν ο απόλυτος κυρίαρχος του εμφυλιακού σκηνικού που στήθηκε. Τα πάθη αμβλύθηκαν κι οι περιπτώσεις τυφλής κι ακραίας βίας κατά δοσίλογων αλλά κι υποστηρικτών του αστικού καθεστώτος, σημάδεψαν την πολιτική ζωή της χώρας για δεκαετίες. Όπως κι η ωμή επέμβαση των Βρετανών στην πολιτική ζωή της Ελλάδας. Η πραγματικότητα είναι πως αδελφία και σύμμαχοι έστρεψαν τα όπλα τους ο ένας ενάντια στον άλλον, ενώ η μοίρα τους είχε προδιαγραφεί σε συμφωνίες στην Καζέρτα και στη Μόσχα...

Σήμερα, που τα πάθη αναμοχλεύονται θα πρέπει ο ελληνικός λαός να μην πέσει στην παγίδα δημιουργίας εμφυλιακής ατμόσφαιρας, αλλά - κυρίως - να μην επιτρέψει ποτέ σε Βρετανούς, Γερμανούς, Αμερικάνους ή όποιους άλλους να προκαθορίζουν και προδιαγράφουν το μέλλον του εν αγνοία του (και μετά να στέλνουν στρατιώτες ή λογιστές που δολοφονούν εν ψυχρώ για να το εξασφαλίσουν).

ΙΛΖΕ ΑΪΓΚΝΕΡ

(υπουργός Διατροφής και Γεωργίας της Γερμανίας)

ΕΙΠΕ:

Η Ελλάδα αξίζει τον πλήρη σεβασμό της Γερμανίας.

ΔΕΝ ΕΙΠΕ:

Αλλά δεν τον έχει!...

BLOOMBERG

(Διεθνές πρακτορείο ειδήσεων)

ΕΓΡΑΨΕ:

Ηθική υποχρέωση η βοήθεια στην Ελλάδα

ΔΕΝ ΕΓΡΑΨΕ:

Αλλά ζούμε σε ανήθικο κόσμο...

Ματαιώθηκε η περιοδεία του Γιαννί

Η Chugg Entertainment ανακοίνωσε χτες ότι ματαιώθηκε η προγραμματισμένη για τον Ιανουάριο του 2013 περιοδεία του Γιαννί στην Αυστραλία και στη Νέα Ζηλανδία. Ο διεθνούς φήμης ελληνικής καταγωγής μουσικός επρόκειτο να εμφανισθεί στο Sydney Entertainment Centre την Πέμπτη 17 Ιανουαρίου. Στην ανακοίνωση της Chugg Entertainment τονίζεται ότι ο Γιαννί και τα μέλη της ορχήστρας του εκφράζουν την απογοήτευσή τους για την ματαίωση της περιοδείας, αλλά δεν δίνονται εξηγήσεις για τον λόγο της ματαίωσής της.

Όσοι είχαν προμηθευθεί ήδη τα εισιτήριά τους μέσω πιστωτικής κάρτας (credit card) το ποσό θα επιστραφεί αυτόματα, μέσα στις επόμενες 5 ημέρες. Αν η κάρτα αυτή έχει λήξει θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφωνήσουν στο 136 100 μέχρι σήμερα στις 17:00 για να κανονίσουν την επιστροφή των χρημάτων μέσω επιταγής. Όσοι προμηθεύθηκαν εισιτήρια από σημεία πώλησης του Ticketmaster παρακαλούνται να επιστρέψουν στα σημεία αυτά με τα εισιτήρια ώστε να τους επιστραφούν τα χρήματα.

